



2024. december 7., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, CANELONESBEN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Boldog vagyok, hogy visszatérhetek ide, hogy közel legyek hozzátok Anyai Szeretetem és közelségem által.

Drága gyermekeim, erősödjön meg bennetek ma újra Isten Akarata, egy olyan Akarat, amely esszenciátok megjelenésének kezdetén íródott; mert ezen országnak és népnek az idők végén olyan alapvető feladata és küldetése lesz, amelyet még nem nyilatkoztattak ki a Magasságból, de amely abban az időben nyilatkoztat ki, amelyet Szeretett Fiam már előre látott.

Gyermekeim, ezért folytassátok a munkát belső és szellemi küldetéseitekért, hogy Isten Akarata mindig megmutassa nektek az utat és a kiutat.

Uruguaynak nagyon nagy ereje lesz, de a lelkek kis csoportjaival, akik előre fogják vinni azt, ami Isten Tervében meg van írva, még akkor is, ha ebben a pillanatban ismeretlen és felfoghatatlan; mert ami meg van írva, az be fog teljesedni, és mi már úton vagyunk annak beteljesedése felé, amelyet erre az országra írtak.

Függetlenül attól, hogy népetek milyen sorsot választott nemrégiben, szegeztek a Célra belső látásotokat és látásmódokat, valamint a szíveteket, mert arra teremtett az Isteni Cél, hogy Isten Akaratának beteljesedéséhez vezesse lángoló Lángján keresztül a lelkeket egységük és égő szeretetük által.

Ott, a Cél Szent Lángja előtt nem fogtok félni, és nem fogtok kudarcot vallani; nem fogtok kételkedni abban, amit vállalnotok kell, egyszerűen az Örök Atyába vetett szeretetből és bizalomból. Ez fogja apránként újjáépíteni ennek az országnak a tudatát és Célját, amely azért nyilvánult meg, hogy egy küldetést vigyen előre ebben a végső időben.

Ezért, drága gyermekeim, a ti lelketek és testvéreitek lelkei azok, akik részt vesznek majd abban a várva várt pillanatban, amely világos, pontos és Isten Bölcsessége által megvilágított lesz.

Imádkozzatok továbbra is azért, hogy Isten Célja beteljesedjen ebben a nemzetben, és hogy védelmet élvezzen a mai idők irányzataitól és ideológiáitól, amelyek csak Istentől távol és veszélybe sodorják a lelkeket.

Mint a Harminchárom Úrnője, azért jöttem, hogy egyesítsem a szívetekkel Fiam Szent Csillagát, hogy a Konföderáció ebben az országban egy napon valósággá váljon azon lelkek által, akik felébrednek.

Így a földi napok felragyognak majd, magukkal hozva a világegyetem és a Nagyobb Élet impulzusait, amikor mindenki feltétel nélkül az Atya és a rászoruló szolgálatába áll, hogy Krisztus Szeretete győzedelmeskedjen és meggyógyítsa a lelkek legmélyebb sebeit.



Mint Védnök Asszonyotok, azért vagyok itt, hogy elkísérjelek ezen az úton, amely csupán a Végtelenbe vezet.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és a Harminchármasok Anyja